

激烈派管轄俄京

彼得格勒同日電。駐守冬宮之官軍。因巡洋艦亞魯特與尼華河之聖彼得堡保羅兩炮臺之轟擊。今晨早迫於投降。迫一小時投降。政府間接答覆。拒絕公認兵會之軍事委員會。是以革軍進攻冬宮云。

完全管轄京師。聞被革之首相加連斯基。昨晚勾留於魯加。距彼得格勒西南面八十五里。革軍未攻冬宮以前。兵工會領袖以京師激烈派之名。致最後通牒要求臨時政府限二十二小時投降。政府間接答覆。拒絕公認兵會之軍事委員會。是以革軍進攻冬宮云。

海軍艦隊擁護兵工會

倫敦同日電。彼得格勒路透電云。駐紮波羅的海及黑海之艦隊。均宣告服從兵工會命令。脫離臨時政府關係。哥薩克之第一第二第三第十四聯。通告首相加連斯基。擁護臨時政府。抗拒兵工會云。

收管電局之目的

彼得格勒同日電。兵工會副會長。語聯合報社通訊員。言兵工會收管電信局之目的。係臨時政府通電前敵。派軍來京援助也。俄羅斯威里亞報及波斯公報。均歸蘇克之第一第二第三第十四聯。通告首相加連斯基。擁護臨時政府。抗拒兵工會云。

本埠新聞

●●●林領事勸華僑購坎拿大戰勝公債書

連啓者。迭據本埠公債局來函及派員來署面稱。坎政府不日發行戰勝公債。深望華僑各界竭力襄助。俾克集腋成裘等語。查此項公債。債額一百五十兆元。端賴衆擎並舉。早觀厥成。我僑民託足異邦。素未講求感情。值此時機。務當共襄盛舉。勉力應募。彼此感情。既是藉以聯絡中西意見。即期漸以交融。且交歎。至為容易。初次不過十成。餘分五閱月交付。其息金五分有五。並亦不薄。想我僑民急公好義。迴應同欽。慮能賜羅輸將。當仁不讓也。本領事不勝厚望之至。此致。

華僑各界
中華民國六年十一月
林軒坦啓

啓者是九月十月份兩月之數。蒙收到本堂諸君出口票。前新開欄一次。佈告。又陳繼宗。手往碼頭。十月廿五號。亞洲船開退字部。有會傳信。源會。召傳李來。李進陳繼宗。盛陳廣何。堯君等。共收來銀十六元。乾豐來銀一百元。以上兩月份所收之款。共進入銀三百一十七元。支利源。租十個月銀三百元。連工項共支銀三百三十五元。除支存銀九十一元。九經十月廿八號。即將付岀。城埠總堂李進君。收存此兩月之數。完結容後。追支再錄。特此預告。

十月廿八日。寧陽餘慶堂分所。弟陳宜耀等謹佈。
●●●華工義憤之可嘉
香櫞呼函云。本處有一木瓦廠。僱用華工七十餘名。東

主爲西人某氏。兇悍異常。每以華工爲可侮。弄出合廠罷工之風潮。緣日前有華工李某。在工場扎木瓦。會讀東

主見華工合署對付。始有悔心。及至昨日。乃派魯仲導出而調停。願補回傷者醫藥費五十元。另給回各工人罷工期內之工值。管鉗者每天五元。扎木瓦與雜役每天三元。於此者。是以一律立刻辭工。即控訴東主於官。事後該東

主。頭顱。於是激怒各華工。均謂世間不平事。莫有甚。主。見華工合署對付。始有悔心。及至昨日。乃派魯仲導出而調停。願補回傷者醫藥費五十元。另給回各工人罷工期內之工值。管鉗者每天五元。扎木瓦與雜役每天三元。於此者。是以一律立刻辭工。即控訴東主於官。事後該東

主。頭顱。於は激怒各華工。均謂世間不平事。莫有甚。主。見華工合署對付。始有悔心。及至昨日。乃派魯仲導出而調停。願補回傷者醫藥費五十元。另給回各工人罷工期內之工值。管鉗者每天五元。扎木瓦與雜役每天三元。於此者。是以一律立刻辭工。即控訴東主於官。事後該東

主。頭顱。於は激怒各華工。